

# 固城湖早蟹上市 销量喜人

“昨天菜市场上鸡蛋的价格已经涨到4.2元一斤了!”受玉米饲料涨价等影响,节日临近也相应地推高了蛋价。不过,目前市场上蔬菜的价格较上周已经有所回落。另外,不少市民心仪的螃蟹,已经上市了。

## 鸡蛋持续涨价

“这段时间鸡蛋价格一直比较高,现在涨到4块2一斤了。”昨天在市区一家菜市场买菜的黄阿姨说。《生活常州》昨天从凌家塘农副产品批发市场了解到,荤副食品区鸡蛋价格突破8元/公斤大关。一些经营户分析,目前鸡蛋价格上涨的原因,除了受玉米饲料等成本影响外,与当前学校开学、双节来临,月饼等糕点的生产有关,这些因素增加了鸡蛋的需求量,也是导致鸡蛋价格上涨的主因。

近期,凌家塘市场蔬菜的上市量持续增大,受其影响,许多客菜的批发价较上周小幅回落。近期地产菜的上市量虽有所缓解,但仍未全面恢复,客菜的上市量仍占据了全场蔬菜交易的80%以上。客菜大量涌入,有效缓解了地产叶菜的缺口,带动市场整体菜价慢慢回落。

由于前两年蒜头价格太低,影响了今年农民的种蒜积极性,所以今年的蒜头价格较去年同期翻了一番。目前市场上销售的食用大蒜头,主产地来自山东,籽大肉厚,目前批发均价6元/公斤。

水果方面,来自山东的富士苹果批量上市。目前个头较大的批发价5.6元/公斤,中小型5.2元/公斤。陕西鲜枣销售接近尾声,价格在3元/公斤左右。另外,现在的蜜柚已经进入成熟期,吃柚子

的最佳时节也已到来,蜜柚口感酸甜适中,水分充足,销量越来越好,今年的价格不高,批发价为3元/公斤。

## 固城湖螃蟹上市了

随着太湖休渔期的结束,目前凌家塘市场淡水产品上市量增加,特别是四大家鱼的价格回落明显。由于价格便宜,加上目前猪肉价格高,当前淡水鱼的销量相当不错。

秋风起,蟹脚痒。目前秋风未猛,“八脚将军”们却已按捺不住,早早地来抢占常州市场了。目前市场上的螃蟹都是来自南京高淳的固城湖早蟹。据经营户介绍,由于生态环境好,固城湖螃蟹青背白肚、金爪黄毛,品相好,当前的螃蟹受季节性制约,虽然还未达到黄满青腴的程度,但肉质鲜嫩,美味不可挡。目前由于是上市初期,螃蟹价格还不太

稳,批发价大致为:母蟹2两56元/公斤、2.5两76元/公斤、3两140元/公斤;公蟹:2.5两42元/公斤、3两54元/公斤、3.5两74元/公斤、4两100元/公斤。预计,再过一两周,市场上螃蟹的上市量将大大增加,到10月,成熟、品优的螃蟹将大批上市,届时,质优价稳,将是吃蟹的最佳时期。

“第一天的螃蟹生意,已经卖掉60多斤,销量不错。”昨天,小河沿菜场的刘老板乐滋滋地介绍,“客源主要都是一些老顾客,我们打电话告诉他们螃蟹上市的信息,不少私人老板都要求订货送人。由于金坛那边螃蟹大量死亡,今年的螃蟹价位都比去年高出10元/斤。而如果市民想要吃到常州本地的螃蟹还要再等等,11月份才上市。”

江红霞 刘国庆 孙羽霖



## 好想,好想,谈恋爱

一般情况下,人工饲养的河马约3岁时性成熟。而淹城野生动物世界的母河马“花花”已经10岁了还没有交过“男朋友”。昨天,常州市淹城野生动物世界给他们的河马小姐——“花花”举行了一场有趣的“成人礼”。饲养师亲自给河马“花花”制作了一份特别的蛋糕。“花花”面对诱人的“蛋糕”,突然闭上眼睛,仿佛在心中默默许愿,“好想找个如意郎君。”

周亚铃 孙羽霖 文/摄

## 抢了一个MP4和两包香烟 三个男子进了班房

因为身上没有钱花,三名男子一合计便打起了歪主意,找准对象实施抢劫,却只劫得价值不到300元的一个MP4和两包香烟,然而却换来了牢狱之灾。近日,武进法院以孙某、沈某犯抢劫罪,分别判处有期徒刑四年六个月、一年三个月。

2009年5月4日,孙某、沈某、张某(另案处理)聚到了一起。“我身上没有钱了,找个人抢点钱来花花。”沈某说完,三人当场一拍即合。晚上10点多,三个人来到东安广场瞎转悠,可转了几圈也没有人来。三个人便来到夏庄,借着路灯远远看见一骑着电瓶车的人过来,三个人便计划抢劫。等到骑车人从他们身边经过的一刹

那,孙某迅速用脚踢倒电瓶车,骑车人见状立马爬起来就跑,三个人追上前去将其拖到路边的树林里。孙某摁住骑车人,拿着刀恐吓他不要讲话,把钱拿出来。沈某到路边望风,张某过来搜身,结果仅搜到一个MP4和两包香烟。本想接着继续恐吓要钱,这时看见有人来了,三个人立即逃走。当事人报案不久,三人在网吧里面被抓获。

法院审理后认为,被告人孙某、沈某行为均已构成抢劫罪,系共同犯罪。鉴于被告人沈某犯罪时未满18周岁,属未成年人犯罪,依法应当从轻或减轻处罚。两被告人当庭能主动认罪,均可酌情从轻处罚。据此,法院作出上述判决。 作雪 孙羽霖

# “我们桌椅上的味道有点难闻”

### 武进潘家小学搬进新校区,学生们反映教室里油漆味很浓

武进潘家小学8月底搬进新校区,开学没几天就有低年级同学发生油漆过敏现象,还去医院挂了水。昨天,《生活常州》了解到,学校方面已经采取了措施,避免再出现类似情况。

据悉,潘家小学于今年完成异地搬迁,新校区的面积比老校区大了一倍,设施也先进了许多。走进新建的潘家小学,校内部分建设还没有完工,仍然有不少工人在忙碌,绿化也还没有种上。学校门口的一座大楼一楼是书法室、科学实验室和仪器室。科学实

验室和仪器室里面是崭新的实验器材和陈列橱,由于这些教学设施比较新,带有油漆味,《生活常州》刚走进进去5分钟,就觉得眼睛十分酸涩,喉咙也有些难受。

再往里走就是教学楼,正是下午上课前,很多小朋友在走廊上玩耍,《生活常州》随机询问了几名小学生。“我们桌椅上的味道有点难闻,离远点会稍微好点。”“老师还叫我们带点花草到教室来,可以吸掉有害气体。”走进老师办公室,《生活常州》发现,老师们的办公环境也不怎么样。因

为座位比较密集,又都是板式家具,办公室里的的气味比教室里还要难闻。“新装修的房间总有气味的,希望过阵子会好一点。”几名老师说道。

据了解,发生油漆过敏的学生是潘家小学二(4)班的,《生活常州》就此事询问了该班老师。据这个班的老师介绍,这名学生是在8月底来学校报到的,在学校只呆了一个多小时,回家后,这名学生的脸上就长出了很多小红疙瘩。到医院看病后,医生说可能是油漆过敏,但是具体原因也不能确定。这名学生挂了两天水

就好了,目前已正常上课。

潘家小学相关负责人告诉《生活常州》,因为工期紧张,前段时间天气又不好,潘家小学的完工时间推迟了好几个月。本来计划是装修好几个月后正好开学,但现在只能仓促开学了。“我们正在想办法消除味道,如多开门窗,在教室摆放活性炭和绿色植物等吸附甲醛的物质。学校也正在计划购置空气净化器等设施,务必在最短时间内消除油漆味,以保证还师生的正常教学和身心健康。”

吕丹丹 周青

## 民生超市

你想知道的  
我都替你问  
拨 96060 转小孙



# 这里的信息很实用

### 龙城·水电气

#### 紧急停水通知

原计划从9日晚上9点到10日下午5点实施的三井出厂管置换的停水,但是由于第一水厂DN1600出厂旧水泥管道发生渗漏,目前需要紧急抢修,故原通告的10日17:00恢复正常供水压力,预计要推迟到11日下午。

#### 停水范围:

通江南路(太湖路-城北干道)两侧用户、城北干道(长江路-永宁北路)两侧及周边村庄和零星用户、横土镇用户、新北城区二楼及二楼以上用户。

#### 降压范围:

市区降压供水,四楼或五楼以上非二次供水用户可能会出现停水现象,环保园、电子园将会大幅度降压供水。

#### 停水

红梅假日广场:从9月11日9时至9月11日16时

国泰新都:从9月11日9时至9月11日16时  
刘劲松

### 龙城·出行

#### 这几路公交车要调整

9月12日起,恢复21路原线行驶。

9月15日起,公交71路、928路临时调整行驶路线,具体调整方案如下:

71路:由湖塘乐购始发,按原行驶路线行驶至人民中路兰陵中路路口后,调整行驶兰陵中路、定安西路、西园路,至西园路人民西路路口

后,按原行驶路线至卢家巷公交站往返。撤销原人民西路(兰陵中路路口-西园路口)行驶路段,同步撤销原行驶路段武进中医院、陈家村委、双塘桥、沙塘岸村委双向停靠站。

928路:由白云新村始发,按原行驶路线行驶至人民西路西园路口后,调整行驶西园路、长虹西路、长虹中路,至长虹中路府北路路口后,按原行驶路线至科教城往返。撤销原人民西路(西园路口-兰陵中路路口)行驶路段,同步撤销原行驶路段沙塘岸村委、陈家村委、湖塘

(武进中医院)、定安路、湖塘湾里小区、广电路、新天地广场、新城南都双向停靠站,迁移长虹路双向停靠站至长虹中路兰陵中路路口与509路并站。 常交宣 孙羽霖

#### 焦芜线全封闭施工

焦芜线(崇安路-常芙东路)已经开始进行改造施工,计划将在2009年11月20日施工完成。为确保工程顺利进行,保障公路交通安全,焦芜线施工路段将全封闭交通管制,施工期间禁止一切车辆通行,请过往车辆和行人绕道行驶。

(9月10日菜价,仅供参考,单位:元/斤)

菜名	小河沿	广化桥
洋葱	1	1.5
西兰花	4	6
土豆	1	1.3
白菜	1.3	1.5
空心菜	1.5	1.2
平菇	3.2	3.5
小青菜	1.5	1.5
鲫鱼	6.5	6.5
鸡蛋	4.1	4.2
猪腰	13	20
肋条肉	9	11.5

### 问菜价

#### 绿叶菜价格普降

近日绿叶蔬菜价格稳中有降,小青菜由前段时间的3.5元一斤稳降到1.5元一斤。据经营户介绍,前段时间,西兰花都能卖到七八元/斤,现在最便宜时,4元就能买到一斤了。同时,近期,鸡蛋持续涨价。 孙羽霖



### 商业·消费

#### 讲解家装方面信息

北京业之峰,活动时间:2009年9月13日上午9点

活动地点:嘉业国贸6楼业之峰装饰公司  
活动主题:快报“五彩之旅”家装直通车  
活动内容:包括免费看精品样板房、有奖问答、幸运抽奖、免费户型解析四大内容。参与者(凭户型图)均可获得一份精美礼品。  
曹小丽 孙羽霖



### 龙城·活动

#### 首届常州市工艺美术精品大展开幕

17位中国工艺美术大师的120余件精品力作,汇集新开业的武进淹城文化街,向市民展出。9月初,首届常州市工艺美术精品大展暨国家级工艺美术大师作

品展,在淹城文化街萧剑波艺术馆开幕。本次展览,参展的作品涉及紫砂、金丝楠木砚、云锦、玉雕、刺绣、蓝印花布等数十个品种。常州市国家级工艺美术大师陈亚先、萧剑波、省工艺美术大师徐秉言、孙燕云、单银娣、金松群、潘细琴、黄洪德等人的牙刻、竹刻、乱针绣、梳篦等展品尤其引人注目。展览由文联主办,市工艺美术家协会承办,展期两个月。 孙羽霖



### 健康

#### 专家:烹调用油高温反复加热可致癌

怎样吃油才吃得健康?中国营养学会会员熊敏表示,烹调时要注意控制油温,油脂高温下反复加热可致癌。熊敏表示,高温下反复加热油脂可使油脂中的维

生素A、胡萝卜素、维生素E等被破坏。高温加热的油脂可妨碍同时进食的其他食物的吸收。油脂在高温下反复加热生成的物质可使动物生长停滞,肝脏肿大,生殖功能和肝功能发生障碍,还可能致癌作用。

此外,油炸时应避免过度搅动,溅起油花,油脂与空气接触面积越大,油脂氧化越激烈。应尽量选择口小的深形炸锅,并加盖隔氧。  
新华社